TEXNIKEZ
ANTIKEIMENOXZTPA®QOY 2
[TPOI PAMMATIZMOY

Eicaywyn otn Java lll




To If-else statement

 To If-else statement OoUAgUEl
KOAQ Ootav oto condition

false

’ conditio
BEAoUPE va TTEPIYPAWOUUE PIa

emAoyn ye ouo tmlava
evOEXOMEVO. true
« Tiyiveral av n ouvenkn uag

EXEl TTOANQ EvOEXOUEVA? statementl

statement?2




Switch statement

switch
(conditional expression)

2 UVTOKTIKO:

switch (<condition expression>) { case statement block executed
s 4 condition 1 if condition 1 is >
case <condition 1>: true(satisfied).
code statements 1
break; case statement block executed
o iS¢ ment block ex:
case <condition 2>: condition 2 rrustatiofied) >
code statements 2 lm&
break;
. . true statement block executed
case <condition 3>: mﬁﬁﬁww if condition ' is >
true(satisfied).

code statements 3

break;
s?ufe_.men‘l’ bluc:_k_mu.rmd_
default: 1$$ﬂﬂﬁ
default statements
break;
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-
[Tapaodeiyua
-'Eva TTpOypadua TTOU VA EUXETAI KOANUEPQ O€

TPEIC OIAPOPETIKEC YAWOOEC avaAoya PE TNV
ETTIAOYN TOU XPNOTN.



class SwitchTest{
public static void main(String args|[])

Scanner input = new Scanner (System.in) ;
String option = input.next();

|

!

|

I

!

|

|

!

|

l switch (option) {

. case "GR":

' case ''gr'":

: System.out.println("kalimera") ;

I break;

I case "EN":

I case "en":

I System.out.println("good morning") ;

I break;

' case "FR":

: case "fr":

I System.out.println("bonjour") ;

I break;

I default:

! System.out.println("I do not speak this language. “ +
: “Greek, English, French only") ;

!
|
|



KAA2ZEIZ KAI
ANTIKEIMENA




-
KAQoN

Mia KAGon €ival yia apnenuevn TTEpiypa@n
QVTIKEINEVWV PE KOIVA XOPOKTNPIOTIKA KAl KOIVN
OUUTTEPIPOPA.

- ‘Eva KaAOUTTI/TTPOTUTIO TTOU TTAPAYEI AVTIKEIMEVA

‘Eva avTIKEIJEVO €ival Eva OTIVUIOTUTIO MIiAC
KAQonc.

H KAAon opilel TOV TUTTO TOU AVTIKEILUEVOU.
- T YapaKTNPIOTIKA TOU QVTIKEIUEVOU
- TIC eVEPVEIEC TTOU UTTOPEI VA ETTITEAECTEL.



[TPOKTIKG OTOV KWOIKA

Mia kAaon K opileTal atro

- Katroleg petaAnTéC TIC oTT0ie¢ ovopadoups Tredia }féé‘”

- KaTtroleg ouvapTroeig TTOU TIG OVOUAJOUHPE HEBODOUG.| «Adonc
O1 uéBodol «BAETTouv» Ta TTEdia TNS KAAONGC

‘Eva avTikeipevo opidetal w¢ pia yetaBAnTtn Tutrou K
- TO QVTIKEIMEVO EXEI CUYKEKPIMEVEC TIEC OTA TTEDIA.
- 2T0 TTPOYPAMUA £XOoUuE (OUVNOWC) TTPpOCBacn NOVO TIG
ueEGOdOUC.
Méow Twv neEBOdWV Exoupe TTpOcBaon oTa TTedia
- Av UTTApXOUV KATToIa TTEDIO OTA OTTOIA £XOUNE TTPOCBaoN
QUTA Ta AEUE properties.
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YINAPXOY2E2 KAA2ZEIZ




Strings

-'Exoupe NON XpNOIMOTIOINCElI KAQOEIC Kl
QVTIKEIMEVA OTAV XPNOIMOTTOIOUME Strings

e

O1 XapaKTAPESC TOU aAPAPIBUNTIKOU
A1dpopa GANa xapakTnPIoTIKA

length()
equals(String other)
IndexOf(String other)

\substring(int start, int end)/

H akpifri¢ avatrapdoTtaon
TOU aAQapPIOUNTIKOU OV £XEl

Kal TOo0 onuacia epdéoov
EMEIC XPNOIMOTTOIOUE HOVO
TIC uEBOOOUC.




String avTiKEipeva

‘Eva String avTikeipevo gival gia JetapAntn Tutrou String.
- TpeIG DIAPOPETIKOI TPOTTOI VO OWOOUWE TIUN O€ £va String object

class StringExample{
public static void main (String[] args) {
Scanner input = new Scanner (System.in) ;

String x
String z
String y

input.next() ;
new String("java") ;
" j avall ’.



-
String pEBodOI

‘ExovTacg Ta String avTIKEIMEVA UTTOPOUMPE VA KOAECOUE TIC

| import Jjava.util.Scanner;

class StringExample{
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner (System.in);

String x = input.next();
String z =
String y = "java"“;

int offset = y.indexOf (“va”);
int end = y.length() ;
String z = y.substring(offest,end);

} Ta Strings cival apetaBAnTa (immutable) avTikeipeva

|
|
|
|
|
|
|
|
|
new String("java") ; :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
— — — - H 1eAeuTaia avaBeon dnuioupyei Eva kaivouplo avTiKEiyevo — -1

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| .



IO-(’)TnTG Strlng TiI 6a eKTUTTWOEI?

_______________________ (M1 Aoyikr) ouvenkn TuTtwvel true/false
: import java.util.Scanner; avaAoya av gival aAnBrg/weudng)

|

I class StringExample {

public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner (System.in);

String x = input.next();
String z = new String("java")
N9 o . g ("3 ) 1. false
String y = "java“;
System.out.println("1. "+ (x == "java"));

- " " —— "= " - 3- false
System.out.println("2. "+ (y == "java"));
System.out.println("3. "+ (z == "java")); 4. true
System.out.println("4. "+ x.equals("java")); 5 t

. true

System.out.println("5. "+ y.equals("java"));
System.out.println("6. "+ z.equals("java")) 6. true

}
}

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
2. true I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
1

- [a Tnv ouykpion Strings NMANTA xpnoigotroloupe Tnv JEB0dO equals.



String Interning String x

String z

input.next() ;
new String("java") ;

- [Nati cupBaivel auto?

String ;
[ ’ 5 T, @, v, ‘@’
- Otav dnuioupyoupe Eva x
String avTiKeiyevo (\ . <
OEOUEUOUPE XWPO aTN UVNHN | String
YIQ TO QVTIKEIYEVO z— P e, v, a
\. J

- H petaBAnTn mmou opiloupe
«OEIYVEI» OE AUTO TO XWPO
HvAUNG




. : String x = input.next() ;
EStf]f]gJ |f]t€3rr]|r]€) String z = new String("java'");
String y = "java'";
String w = “java”;
To JVM gia ka6e string value —_—
TToU epavileTal dnuIoupyeiTal String
EVA QVTIKEIUEVO, TO OTTOIO . Ve, v,
ovopadeTtal intern string, Kail TO _ )
OTTOIO KPATAEI AUTH TNV TIUA. > <
; , , Stri
Apa dnuIoupyeiTal éva e
QVTIKEIPEVO VIO TNV TINA . I, v, a
Hjavall \ )
H evioAn Strin = .
o "r] i gy , . _ 4 String A
java'"; KQVElTO y VO OEiXVEl ——
oTn Béon TTou gival Cjava” e v, e
armrodnkeupevn N TIPA Y java” (intern stringy—>1 | )

W




String x = input.next();
- . String z = new String("java"):;
String Interning  <ins 5 = “avars
String w = “java”;
System.out.println((y == “java”);
V4 14 L4 i
O teAe0TAC == PETACU dUO | =
AvTIKEIYEVWYV £EETALEI AV X L2
TTPOKEITAI YIQ TNV 010 BEon \ /
HVﬁUﬂg- 4 String h
[1autd (y == “java”) B AR
ETTIOTPEPEI true. - > <
i i , String
OAa auta Ba civai 1m0 I p—
EekdBapa oTav Ba el ' | ——
, N . J/
MIANOOUE VIO aVapOpEC. -

[a Tnv ouykpion Strings NMANTA xpnoigotroloupe Tnv JEB0dO equals.



-
String oT1aBepEC

O1 String TIMEG €ival KI QUTEC QVTIKEIPEVA KAl JTTOPOUUE va
Ka)\aooups TIC NEBOOOUG TOUC

import java.util.Scanner;

class StringExample{
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner (System.in);

String x = input.next();
= new String("java'");
String y = "java";
int offset = "java'".indexOf (“va”) ;
int end = "java'".length() ;
String z = "java'".substring(offest,end);

|
I
|
|
I
|
I
I
|
: String z
|
I
|
I
I
|
I
|
|



Wrapper classes

[a KaBe BaoikO TUTTO N Java £xel Kal pia wrapper
class:

- Integer class

- Double class

- Boolean class

O1 KAQOEIC AUTEC £XOUV KATTOIEC UEBOOOUC Kal
TTEdIA TTOU JUTTOPEI VA JAG gival Xpnoiua

- Kata KUplo AGyO ETATPOTII aTTO KAl TTPOG string

- TN PEVIOTN KOl TNV EAGXIOTN TIUA KABE TUTTOU



-
[Tapadeiyua

class WrapperTest{

public static void main(String argsp|[])

{
int i = Integer.valueOf ("2");
double d = Double.parseDouble ("2.5");
System.out.println(i*d) ;
Integer x = 5;
Double y = 2.5;
String s = x.toString() + y.toString();
System.out.println(s) ;
System.out.println(Integer . MAX VALUE) ;



[Tivakec

[TOAAEC POPEC ExOuE TTOAAEC PETABANTEC TOU idIOU TUTTOU TTOU
ouoxeTiovTal kal BEAoupe va TIC BaAoupe padi.

- Ta ovopaTa TWV QOITATWYV O€ [ia Tagn

- O1 BaBuoi evég @oiTntA yia 6Aa Ta pyacTipIa.

['10 TO OKOTTO QUTO XPNOIUOTIOIOUME TOUG TTIVOKEC,
Opioud¢ TTivoKa:

- int[] myArrayl = {10,20}; // apxIKOTTOINPEVOGS TTIVOKAG

- int myArray2[] = new int[2];

- Anuioupyouv duo Trivakeg 2 Béocwv (length 2) TTou kpaTdve akEpaloug
O1 Trivakeg opilovtal pe Eva pEyebog (Ilength) kar autd dev aAAadel

21N Java €vag Trivakag €ival Eva avTikeiuevo Kal EXEl properties
- System.out.println (myArray2.length) ;
- Tuttwvel To NEYEBOC TOU TTivaKa.



[Tpoo3aon Twv OTOIXEIWY TOU TTIVOKO

- [Npoooyxn! Ta oToixeia Tou TTivaka api@uouvTal
ammo 10 0..1length-1 (OXl 1..1length)

- int myArray[] = {10,20,30,40,50};

10 20 30 40 50

0 1 2 3 4

- ['a va rpootreAaUVOUUE TO OEUTEPO OTOIXEIO TOU
TTivaka
myArray[l] += 5;
- System.out.prinln (myArray[1l]) ;



public class TestArraysl ({
public static void main(String [] args) {

int arrO[]; // int[] arrO;

int arrl [] = {1, 2,

for (int 1 = 0; 1 < arrl.length; 1 ++) {
System.out.println(arrl[i]) ;

}

int arr2|]

new int [10];

for (int i = 0; 1 < arr2.length; i ++) {

arr2[i] i+l;

}

arr0 = arr2;



AIQTPEXOVTAC Eva TTIVAKO

21NV Java €xoupe dUOo TPOTTOUC va DIATPEXOUME Eva

TTiVOKQ

AlaTpEXOUUE Ta OTOIXEID

for (<array type> element: array)

{

... do something with element...
}

AlaTpEXOUNE TIC BEOEIC TOU TTiIVOKQ

int array[] = {1,3,5,7};
for (int element: array)

{

System.out.println (element)

}

for (int 1 = 0; i < array.length; i ++)
{

... do something with array[i]...
}

int array[] = {1,3,5,7};
for (int 1 = 0; i < array.length; i ++)
{

System.out.println(array[i])
}




-
[Tapaodeiyua

- TuTTWOTE OAQ TA OTOIYEIO TOU TTIVAKA KOl OAQ TA
euyn QTTO OTOIXEIO OTOV TTiVAKO



I class ScanArray

'

public static void main(String [] args)

{
double [] array = {5.3, 3.4, 2.3, 1.2, 0.1};

// Print all elements
for (double element: array) {
System.out.println(element) ;

}

// Print all pairs of elements
for (int 1 = 0; 1 < array.length; i ++) {
for (int j = i+l; j < array.length; j ++) {
System.out.println (array[i] + " " + arrayl[j]):



[ToAUOIGOTATOI TTIVAKEC

- M1TopouUpE va opicoudE Kal TTOAUDIOOTATOUC

'ITiVGK&Q 10 | 20 | 30
 int myArrayl[][] = {{10,20,30},{3,4,5}};
 int myArray2[][] = new int[2][3]; 3 4 5

- 'Evacg 01001a0TATOC TTiVAKAC €ival Evag TTivakKog

OTTO TTIVOKEG. ] )| 20
- int myArray3[][] = new int[2][] 10 | 20

- myArray3[0] = new int[3] _a| 3 4 5
- myArray3[1l] = new int[3]
- O Trivakag ptropsi va gival acUUPETPOC —’I 10 | 20 | 30
- myArray3[1l] = new int[5] _a| 3 4 5 6 | 7

- TI TTAipvWw yI1a 1A TTAPOKATW?
- System.out.println (myArray3.length) ;
- System.out.println (myArray3[1l].length);



[Tivakeg

public class TestArrays2 {
public static void main(String [] args) {
int arr3[][] = {{1, 2, 3}, {3, 4, 5}};
int arrd4[][] = new int [10][20];
arrd = arr3;
System.out.println(arr3.length + " "
Tuttwver “2 37 + arr3[0].length);
int arr5[][] = new int[2]][];
arr5[0] = new int[3];

ACUMNUETPOC TTiva
arr5[1l] = new int[5]; Lol



